

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 111 (10899)

Суббота, 10 июня 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

13 ИЮНЯ — ОБЩЕГОРОДСКОЙ ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ЧИСТОТЫ

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПОХОДЕ ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ — ДОЛГ КАЖДОГО ПЕРВОУРАЛЬЦА

Поработаем от души

В тресте столовых 149 предприятий и точек общественного питания, где трудится более двух тысяч человек. В предстоящий вторник многие из них поработают от души, чтобы сделать город чище и красивее. Коллектив каждой столовой уже имеет подробный план по благоустройству.

Возьмется за дело и работники управленческого аппарата треста. Мы займем-

ся прополкой сорной травы возле контейнеров и устройством трех клумб. Заказан транспорт, который доставит землю и торф для клумб. Есть договоренность с цехом № 22 Новотрубного завода — его работники снабдят нас рассадой цветов.

С. ФИЛАТОВА,
старший инженер-механик треста
столовых, заместитель секретаря
партийного бюро.

ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

На днях мы собирали председателей цеховых комитетов профсоюза управления треста Уралспецстрой. Рекомендовали в коллективах провести организаторскую работу по привлечению к благоустройству города всех рабочих и служащих.

Агитация у нас поставлена широко. Трудящиеся осведомлены о предстоящем первом общегородском дне благоустройства и чистоты. Решены организационные вопросы. Работники отделов снабжения и главного механика, конторы управления будут 13 июня приво-

дить в порядок территорию. Основная же масса людей станет благоустраивать улицы и дворы по месту жительства.

А. МОЛОДЫХ,
председатель построителькома профсоюза управления треста Уралспецстрой.

ДЕТЯМ НА РАДОСТЬ

Вместе выйдут на благоустройство рабочие завода сантехизделий и жильцы поселка. В ремонтно-строительном участке предприятия изготовлен штакетник, так что ограда вокруг домов будет обновлена. Во дворах появятся клумбы, будет завезен песок для детишек. Смастерили игровые приспособления для подшефных детских садов. Жители займутся побелкой штакетника и поребриков на дорогах, приборут в подвалах, разобьют цветники на площади около завода, посеют траву у домов.

На последней оперативке у директора завода окончательно утвержден план субботника 13 июня. Чтобы благоустроить поселок, нужно немало потрудиться. Поэтому в план первого дня уборки внесено пока самое необходимое.

В. ПАРАМОНЕНКО,
заместитель директора завода.

СОЗДАН ШТАБ

Труженики восьмой автобазы уже благоустроили город. Они отработали три субботника, помогая навести порядок вокруг Дома культуры строителей. Сейчас на предприятии создан штаб по благоустройству. Его возглавляет заместитель директора автобазы П. К.

Во дворе порядок

Жильцы дома № 27 по улице Вайнера решили, не дожидаясь всеобщей уборки, раньше навести порядок во дворе. Организатором субботника стал председатель домового комитета Николай Федорович Нарбутовских. Он беседовал с людьми о том, что нужно сделать, советовался с домоуправляющей Светланой Ильиничной Мининой, которая поддержала инициативу жильцов.

Вместе они побывали в управлении жилищно-коммунального хозяйства, сделали заявку на саженцы, штакетник, столбики, песок. Все им завезли, выделили даже ямобур.

Теперь во дворе хорошо, чисто. Огорожены скверики у подъездов, оборудовано место для сушки белья, обновлена детская площадка. За деревьями, которые только что высадили, закреплены шефы — школьники Андрей Красильников, Александр Копылов, Юлия Иткина и Андрей Стариков.

Почти во всех наших микрорайонах и кварталах проведена частичная работа по благоустройству, которая продолжится во вторник. К этому дню подготовили основательно: сделали оборудование для спортивно-игровых площадок, закупили краску, другие материалы, заготовили инвентарь.

П. МИНИН,
заместитель начальника УЖКХ
Новотрубного завода.



* ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

У истоков красоты

— Что может быть лучше профессии швей?

— таким вопросом встретила свою подшефную Иру Луневу швея-наставница Л. П. Субботина. — Нарядить человека, сделать его красивее — да это ж здорово!

Любовь Петровна повела Иру в раскройный цех. На пороге девушка даже слегка зажмурилась от разноцветья тканей. Женщины во главе со старшим мастером В. М. Некрасовой раскладывали выкройки, уверенными движениями раскраивали ткань. И вот уже стопа деталей для нарядных платьев погружена на тележку, которая проследует в пошивочный цех. Каждую смену они стараются сделать как можно больше, чтобы не было простоев у швей Л. П. Субботиной, Н. М. Стаховой, А. П. Стариковой, О. Е. Зыряновой и их молодых подшефных. Недаром коллектив раскройного цеха вышел победителем соревнования по итогам мая.

Любовь Петровна Субботина показала девушке и экспериментальный цех. Здесь думают о завтрашней продукции фабрики. Модельеры-конструкторы и их помощники разрабатывают новые модели, на их столах журналы мод. Н. В. Семишина окончила Ленинградский техникум легкой промышленности. «Человек с выдумкой», —

ФОТОРЕПОРТАЖ

говорят о ней. И впрямь, когда гости из швейного цеха увидели ее за работой, невольно залюбовались: темное платье с яркой вышивкой было нарядно, вполне могло соперничать со столичными моделями.

Отсюда, из экспериментального, начинается поход за высшее качество продукции. Красота, изящество, соответствие моде — вот к чему стремится коллектив цеха. И цели достигает. Недаром более чем десятая часть продукции фабрики отмечена почетным пятиугольником.

Это маленькое путешествие по фабрике Л. П. Субботина завершила в своем цехе. Здесь Ира Лунева начинает трудовую биографию. И судя по ее реакции на все, что увидела, работа девушке понравилась! Большая дружная семья приняла ее.

На снимках: председатель совета наставников Л. П. Субботина (сидит в центре) с наставниками Н. М. Стаховой, А. П. Стариковой, О. Е. Зыряновой и подшефными-комсомолками Ирой Луневой, Машей Крылосовой, Леной Мясниковой, Таней Курищевой; в экспериментальном цехе: раскладчик лекал Н. И. Носова (слева) и модельер-конструктор Н. В. Семишина; швея А. Р. Косовская.

Фото Е. Фролова.



■ В ГОРОДЕ ЖИТЬ — ХОЗЯИНОМ БЫТЬ

НОВАЯ ИНИЦИАТИВА НОВОТРУБНИКОВ

8 июня в актовом зале средней школы № 10 состоялось расширенное заседание совета по коммунистическому воспитанию, депутатской группы, домоуправления и актива кварталов 36 и 36-а. В работе заседания участвовали представители городского комитета КПСС, городского управления коммунального хозяйства а также шефствующего цеха № 8 Новотрубного завода — начальник цеха Е. А. Белов и секретарь партбюро В. А. Задорин.

Одобрив решение сессии городского Совета от 20 апреля и обращение группы депутатов, предложивших начать широкий поход за высокую культуру Перво-

уральска, участники заседания обсудили и утвердили комплексный план, цель которого — добиться в микрорайоне силами шефствующего цеха, совета по коммунистическому воспитанию, руководит которым оператор стана «30-102» Б. Н. Кормильцев, народных депутатов и другого актива высокой культуры и образцового общественного порядка в жилом массиве.

Эта инициатива горячо поддержана участниками заседания. Подробный отчет о его работе, решениях, планах, рассчитанных на трехлетний период, будет опубликован в ближайшем номере газеты.

«Твоя позиция, коммунист?»

НЕТ ВАЖНЕЕ ЗАДАЧИ

Очень серьезные задачи стоят перед коллективом пятого цеха Новотрубного завода в третьем году пятилетки. Главная из них — изготовить 115 тысяч тонн труб ШХ-15. Такого большого объема производства мы еще не знали. Следовательно, партийной организации надо так вести организаторскую и массово-политическую работу, чтобы успешно прийти к намеченной цели.

Мы считаем одной из эффективных форм партийного влияния на улучшение хозяйственной деятельности личное участие коммунистов в областном общественном смотре экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов. Именно в нем очень хорошо проявляется активная жизненная позиция. Уместно вспомнить слова Л. И. Брежнева, сказанные с трибуны XXV съезда КПСС: ничто так не повышает личность, как «сознательное отношение к общественному долгу, когда единство слова и дела становится повседневной нормой поведения».

Первый квартал был начальным периодом смотра, когда мы решали в основном организационные вопросы. Но и тогда труженники цеха подали 69 предложений, экономический эффект которых превысил 34 тысячи рублей.

Во втором квартале смотр становится особенно массовым. По примеру партийцев начался глубокий и широкий поиск путей повышения эффективности и качества работы, сбережения народного достояния. Больше значение придаем укреплению производственной и технологической дисциплины, рациональному использованию металла, электроэнергии, топлива.

Член КПСС М. В. Васильев предложил новый метод раскроя металла для мерных труб, который позволяет беречь материал, рекомендовал своевременно устранить утечку масла на станах холодного проката труб, сократить перевалки

за счет планирования, что позволит увеличить производительность труда на 0,1 процента. В. В. Скакунов подал предложения, направленные на сохранность болтов, гаек во время ремонта оборудования, на ликвидацию утечки пара, воздуха, масла на действующих механизмах, поставил вопрос о реставрации старых валков станов холодного проката. Коммунист Н. П. Марюха выступил с инициативой по улучшению обслуживания механического и энергетического оборудования в сменах.

Поступило много ценных рекомендаций, в которых коммунисты энергетической службы предлагают конкретные меры по рациональному использованию электроэнергии.

Не стоят в стороне и народные контролеры.

Видят коммунисты конкретные результаты своих усилий. Если в 1977 году мы перерасходовали 4104 тонны металла, то за прошедшие месяцы нынешнего — всего лишь 20 тонн.

Снижение значительное. Однако мы не ослабляем внимания к смотру. Наоборот, усиливаем. Ведь высокий эффект возможен лишь при одном условии — массовости, особенно на основных производственных участках. На отделке стана «160», в термоотделе члены партии еще не прониклись чувством ответственности, сами не очень активны в общественном смотре, не ведут за собой беспартийных. Партийно, партгрупорг считают своей обязанностью повышать авангардную роль партийцев, прежде всего на рабочих местах, в проведении смотра экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов. Это позволит коллективу цеха справиться не только с планом третьего года, но и с напряженными социалистическими обязательствами.

В. ВЛАСОВ,
секретарь партбюро пятого цеха Новотрубного завода.

НА СТЫКЕ смен на дежурный формовочный участок второго цеха пришел председатель заводского комитета профсоюза А. В. Иванов.

— Товарищи! — сказал Анатолий Васильевич. — Крановщица вашего коллектива, ударник коммунистического труда Тамара Степановна Ардышева за прошлый месяц добилась наивысшей производительности по заводу. Дала 170 процентов нормы при отличном качестве работ! Завком профсоюза единогласно присудил ей первое место в соревновании. От имени завкома и администрации поздравляю с высоким трудовым достижением, желаю новых успехов, здоровья и счастья. Позвольте вручить памятное письмо и конверт.

— Десять рублей? — заинтересовалась, аплодируя подруге, профгрупорг Н. И. Бобова.

— Нет. Нынче мы изыскали дополнительные возможности. И вручаем каждому победителю чуть больше — пятнадцать рублей, — ответил председатель завкома.

В тот день члены завкома, представители администрации побывали на всех производственных участках. Поздравляли с победой в соревновании многие коллективы, десять лучших рабочих по профессии, лучшего мастера и лучшего профгрупорга завода.

Администрация завода железобетонных изделий и конструкций не жалеет средств, а профсоюзные активисты — энергии, времени для того, чтобы поддерживать боевой дух социалистического соревнования, поднимать на щит славы всякого, кто стремится об-

гонять время. Завком профсоюза, его производственно-массовая комиссия, цеховые комитеты широко, умело используют для этого формы и методы морального и материального поощрения.

Каждое утро на цеховых досках показателей появляются итоги работы бригад за сутки в натуре. Любой

звание «Лучший мастер завода». Нынче заводской комитет стал поощрять ежемесячно лучшего профгрупорга предприятия.

Такое внимание повысило заинтересованность организаторов соревнования, всех рабочих, обострило трудовое соперничество. В самом деле, кому не приятно полу-

дителям, назывался лучшим по профессии. Шесть раз коллектив аплодировал ему при получении премий, различных знаков трудовой доблести. Всеобщее уважение открыло человека. Он довел выработку до 200 процентов, стал строже относиться к себе, активно выступать на собраниях.

Переходящий вымпел не задерживается подолгу в одном коллективе. В апреле он красовался у формовщиков А. М. Пятецких, в мае радовал арматурщиков Р. И. Гусевой. Сегодня вдохновение и победа породнились с формовщиками бригады В. Х. Хазиева и В. Ф. Выдры. «Молния» поздравляла: «Формовщики В. Хазиева за сутки выдали 81 кубометр изделий. По 5,42 кубометра на каждого человека вместо 4,2 по обязательствам». Отличная производительность!

Не потому ли дела в коллективе завода железобетонных изделий и конструкций нынче идут значительно лучше, чем в прошлом году? Завод вышел из разряда отстающих. Трижды побеждал в первом квартале по тресту.

Надо отдать должное членам завкома профсоюза, другим профсоюзным активистам. Таким, как Н. Л. Еременко. Николай Леонтьевич более десяти лет возглавляет цеховой комитет ведущего второго цеха. Он помимо основной работы много времени, сил отдает организации соревнования. Награжден знаком ВЦСПС «За активную работу в профсоюзе».

А. ПЕСТОВ,
рабкор.

ПРОФСОЮЗ И СОРЕВНОВАНИЕ

НАЩИТЕ СЛАВЫ

может сравнить, кто вчера работал в полную силу и шагнул вперед по производительности, а кто топчется на месте или отстал. Итоги декады во все уголки завода разносит также радиогазета. Общественная редакция во главе с В. Н. Косолаповой анализирует деятельность всех цехов, участков, бригад, славит лучших, называет отстающих. Любый трудовой рекорд, высокое достижение бригады — всеобщее достояние.

При подведении итогов за месяц на рабочих собраниях бригад, заседаниях цехкомов, завкома учитывают выработку в натуральном выражении, рост еек уровню прошлого года, дисциплину, учебу, выполнение общественных поручений. Нелегко стать первым среди 1200 достойных. Лучший коллектив получает переходящее знамя, вымпел. Два года назад ввели почетное

читать из рук директора на виду всего коллектива заслуженную награду? Любому лестно видеть свой портрет, свою фамилию на доске Почета. Это не только почет, но и ответственность, побуждение к творчеству. Ежегодно завод поощряет морально и материально 600—800 труженников. Все они, как правило, делом подтверждают высокое звание передовика. Вот, к примеру, молодой формовщик С. Л. Бажуков. За шесть лет работы Сергей Львович много раз отмечался в приказах, поощрялся благодарностями, грамотами, премиями. Награжден именными часами, знаком «Отличник соцсоревнования Минтяжстроя СССР». Он поступил на вечерний факультет строительного института. Стал коммунистом. Или В. А. Багаев, электросварщик второго цеха. В прошлом году он четыре раза выходил побе-

КИНЕМАТОГРАФИСТЫ ЗНАКОМЯТСЯ С УРАЛОМ

Наш город посетила большая группа кинорежиссеров, сценаристов, операторов, участвующих в Свердловске в работе выездного пленарного заседания всесоюзных комиссий по художественной кинематографии и кинодраматургии Союза кинематографистов СССР. Среди гостей были народный артист РСФСР В. С. Ордынский, лауреат Государственной премии Узбекской ССР О. А. Агишев, драматург лауреат Государственной премии СССР А. И. Гельман, лауреат Ленинской премии кинооператор И. Н. Слабневич, заслуженный художник РСФСР А. Л. Фрейдин и другие.

В свободное от заседаний время деятели киноискусства знакомятся с Уралом, его трудовыми коллективами, например, с металлургами ВИЗа, машиностроителями Уралмаша. Хотелось им побывать и в



городе трубников, химиков — Первоуральске.

Возле обелиска «Европа-Азия» гостей торжественно встретили представители города. Традиционный хлеб-соль преподнесла гостям Хозяйка Медной горы,

в роли которой выступила инструктор детского сектора Дворца культуры Новотрубного завода Ольга Ларина. На все вопросы об истории города, его продукции, развитии культуры обстоятельные ответы давали заведую-

щий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. М. Прохоров и заведующий отделом культуры горисполкома В. И. Храмцов.

На снимке: встреча на границе Европы и Азии.

Фото Е. Фролова.

«Под знаменем Ленина» отвечают

«Жители поселка Долгомитовый часто пользуются услугами транс-агентства, — писали в редакцию Г. П. Валов, В. Д. Михалев, В. А. Могильный и З. В. Цветкова. — Но чтобы оформить документы, нужно

обязательно ехать в Первоуральск, на что уходит немало времени».

С письмом познакомили начальника транс-агентства Р. К. Шевелеву. Она отвечает: «В поселке Долгомитовый будет работать наш агент».

В передовой статье «Коммунисты и смотр бережливости», опубликованной в № 90 от 12 мая, были высказаны замечания в адрес партийной организации четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, которая слабо руководила общественным смотром

экономики и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов.

По поводу выступления городской газеты секретарь парткома треста В. В. Мочалов сообщил: «Критику коммунистов четвертого управления,

которые слабо занимались общественным смотром в первом квартале, партком считает справедливой и своевременной. Секретарю партбюро В. К. Носикову сделано серьезное замечание».

В конце мая ход смотра рассмотрели на заседании парткома, на котором слушали отчет председателя общетрестовской смотровой комиссии А. М. Елькина. Указали товарищам на недостатки, поставили перед партийными организациями управлений конкретные задачи по совершенствованию этой работы».

ГОРОДУ — ОБРАЗЦОВЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

Коммунистический патруль

Вечером в штаб народной дружины собрались коммунисты восьмого цеха хромикового завода. Предстояло очередное дежурство по охране общественного порядка в городе.

Внимательно прослушав инструктаж лейтенанта милиции Л. Б. Колоднюк, и

коммунистический отряд выезжает на патрулирование. Вот задержана пьяная компания, нарушающая спокойствие. В Корабельной роще у прудков замечаем владельца «Жигулей», мощного машину. П. С. Мадышев уверяет будто не слышал о том, что загрязнять водоем запрещено. По сигналу рации отряд выезжает на Самстрой: в магазине — распоясавшийся хулиган..,

Отряд коммунистов, который возглавлял начальник цеха Н. А. Туркин и в состав которого входили Г. А. Перелягин, Е. М. Секираж, Б. Г. Поддубный, В. Г. Михайлов, С. В. Гайдуков, А. Б. Смирнов и другие, задержал 10 нарушителей общественного порядка, которые будут наказаны.

Л. ИЛЬИНА,
член коммунистического отряда, рабкор.

РОДНИК ЭНТУЗИАЗМА

В день профессионального праздника принято оглянуться на пройденный год. Для коллектива швейной фабрики он был успешным. Мы досрочно справились с планом и социалистическими обязательствами юбилейного года. То яркое социалистическое соревнование, продукция, которая с нынешнего года уверенно действует на предприятии. За всеми цифрами, процентами стоит самоотверженный труд работников. Достаточно сказать, что 420 из них взяли обязательство задание трех лет пятилетки выполнить досрочно. А 150

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

↑ Легкая индустрия нашей страны, насчитывающая около 8300 предприятий, производит сегодня около 17% всей промышленной продукции СССР. Около 5 млн. человек трудятся в этой отрасли народного хозяйства.

↑ На 4,3% увеличится в текущем году производство продукции легкой промышленности.

↑ В 1978 г. выпуск всех видов тканей, возрастает на 4%, в том числе шерстяных — на 6,8%, шелковых — на 4,6%. На 5,9% увеличится выпуск продукции швейной промышленности.

↑ В третьем году десятой пятилетки вступят в строй действующих новые мощности на прядильно-ткацкой фабрике шелковых тканей из штапельного волокна в Усть-Каменогорске, хлопкопрядильной — в Макеевке, камвольно-прядильной — в Невинномысске, меланжевой прядильно-ткацкой и отделочной фабрик шелковых тканей из штапельного волокна в Луцке, Камышинском хлопчатобумажном и Минском камвольном комбинатах.

которое разгорелось тогда, уже с ним справились. В не угасает. Оно помогает идти вперед. Так, задания пяти месяцев завершены успешно. Дополнительно к плану сшито 29200 платьев, халатов, школьных форм и других изделий. Мы реализовали сверхплановой продукции на 85 тысяч рублей, повысили рост производительности труда на 0,6 процента к заданному. В целом коллектив фабрики работает ритмично, ежемесячно справляется с планом.

Многое делаем и для улучшения качества продукции. Выпускаем 31 модель с почетным пятиугольником. Это 11,7 процента от всей продукции. А 98,1 процента изделий поступают на прилавки магазинов первым сортом. Опять же оба показателя превышают плановые. Достичь такого уровня помогла комплексная система управления качеством. Пройденный год запомнит-

ся и потому, что прибыло швей - орденосцев. Орден Трудовой Славы третьей степени удостоены А. И. Бушмелева и В. А. Старичкова. Уверенно осваивает профессию и молодежь. Помогают девушкам овладеть жизненным опытом, знаниями, стать настоящими труженицами, наставницы, ветераны фабрики. Кстати, 102 работницы шефствуют над новичками. По-матерински заботятся о них К. Н. Егорова, Л. С. Гордеева, Т. И. Петрова, В. И. Болотова. И в том, что сейчас на фабрике резко сократилось число отстающих, — их заслуга.

Мы на этом не успокаиваемся, отлично понимаем, что есть резервы для более высокопроизводительного труда. Многие планируем в улучшении технологического оснащения фабрики. Так, до конца нынешнего года осуществим комплексные планы механизации в раскройном и подготовительном цехах. Сможем механизировать транспортировку тканей и кроя с одного участка производства на другой. Для этой цели изготовлены механические тележки. Установлен двухсекционный транспортер для отходов. Многие станки ручного труда, поднимется производительность. Работу женщин пошивочного цеха облегчат современные машины. Ныне намечено приобрести их 24. Подсчитано, что переход на новые машины позволит снизить себестоимость изделий на 14 тысяч рублей в год и высвободить девять швей.

Подобных мероприятий много. Реализация их направлена на улучшение условий труда коллектива, повышение эффективности и качества его работы. А значит, и служит главной задаче пятилетки.

В заключение, пользуясь случаем, хотелось бы поздравить тружеников предприятия с праздником — Днем работников легкой промышленности и пожелать им доброго здоровья и успешного выполнения социалистических обязательств взятых на пятилетку.

В. КОТОВ,
директор фабрики.

«Повышение эффективности экономического образования» — так называлась методическая конференция пропагандистов Новотрубного завода. В подготовке ее наряду с партийным комитетом и отделом технического обучения предприятия участвовали сотрудники Свердловского института технического обучения рабочих.

Экономическое образование — всем

КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОПАГАНДИСТОВ

Со вступительным словом о значении экономического образования и ленинских принципах партийной пропаганды обратился главный экономист предприятия М. А. Фрейберг. О том, как ведется на заводе экономическая учеба рабочих, рассказал начальник отдела технического обучения М. Х. Тагиров. На ярких примерах он показал, что экономическое образование способствует мобилизации трудящихся на успешное выполнение и перевыполнение заданий и обязательств третьего года пятилетки. Например, рабочие — слушатели факультета экономических знаний народного университета в течение 1977—1978 учебного года внесли 364 рационализаторских предложения.

Какова роль пропагандиста в обобщении и внедрении передового опыта? Ответ на этот вопрос участники конференции услышали из выступления старшего мастера цеха № 6 В. Т. Секерина. Он, а также пропагандисты того же цеха В. А. Паршин, Г. Н. Шиловских, П. Н. Екимовских уделили серьезное внимание опыту работы комсомольско-молодежной бригады Ю. А. Курочкина из девятого цеха, разъяснению движения трудящихся Горьковского автозавода под девизом «Ни одного отстающего рядом!». А старший мастер кранового хозяйства цеха № 1 П. Г. Ефремов, пропагандист школы коммунистического труда, рассказал, как он использует на занятиях местный материал. Пропагандист, экономист цеха № 11 М. М. Горбунова на убедительных фактах показала роль практических заданий для повышения трудовой активности слушателей.

Сотрудник Свердловского института технического обучения рабочих И. В. Осокина вела речь о значении кабинета экономки для организации экономического обучения кадров. Заместитель начальника цеха № 11 В. З. Грибберг поделился опытом разработки и выполнения личного творческого плана пропагандиста.

В заключении конференции заведующий кабинетом политпросвещения парткома завода И. С. Мухачев огласил итоги смотра-конкурса по выполнению личных творческих планов пропагандистов.

А. ФИЛАТОВА.

ЛИТЕРАТУРНОЕ ТВОРЧЕСТВО ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

ХЛЕБ

НОВЫЕ СТИХИ

Я верности классу
В земные дела
На хлебе поклялся,
Что мать испекла.
Он был пропеченный,
Как южная степь,
Могучий и черный
Наш солнечный хлеб.
В нем ветер прогорклый
Подмял ковыли,
Не трещины в корке,

А жажда земли.
Хлеб в росах купался
И впитывал гром,
Узоры от пальцев
Остался на нем...
Я верности классу
В земные дела
На хлебе поклялся,
Что мать испекла!

А. НИКИФОРОВ,
рабочий Новотрубного
завода.

АЛЫЕ ПАРУСА

Провели мы всю ночь с косынкой
на причале, в горошек,
Проглядели на море глаза. Так похожа была
Рыбаки нам клялись, на Ассоль...
нам клялись, что видали А когда мы матросами стали,
Цвета алой зари паруса. Свет и солнце слепили
Грин — волшебник глаза,
в потерятой одежке — И не раз, много раз
Смех и радость, и слезы, с борта шхуны видали
и боль... Цвета алой зари паруса.
И девчонка с причала, О. ПОПОВА,

ЮМОРЕСКА

НАЧАЛО

— С завтрашнего дня у меня начинаются занятия. Тебе, Степа, придется три раза в неделю заходить за дочкой в садик, готовить ужин и вообще не задерживаться. Буду ходить на КУКИШ, — заявила мне жена.

— Куда-куда?
— На курсы кройки и шитья, бестолковый. Ясно же сказала — КУКИШ.
— А зачем это тебе надо, Маня? — робко попытался я возразить.

— Сам же корил сколько раз, что не умею даже носовой платок обшить, пуговку пришить, колготки дочке заштопать. Буду учиться.

— А не поздно, Маня? Учиться надо было в школьные годы, у мамы, — выдвинул я веский аргумент.
— Учиться никогда не поздно. А в школьные годы мне все это было не нужно. Мама все делала сама, — парировала жена мой довод.

Надо, так надо. Годы совместной жизни давно меня научили, что спорить с женой бесполезно. Жена всегда права. Зачем ее переубеждать в обратном? А воспитывать все же легче дочку. Она хоть и маленькая, но все понимает.

А жена у меня такая — любит учиться. Все равно где и на кого, лишь бы учиться. Любознательная, значит. Институтский диплом она считает простой бумажкой. Работает, правда, по своей специальности — бухгалтером, но это так, между прочим. А главным занятием в жизни Маня считает учебу. И учится. Не без пользы для дела.

Начинала она с курсов поваров и кулинаров. Как мы жили до этого? Бывало, щи изготовить — листаем странички поваренной книги. Дальше котлет и картофельного пюре собственной фантазии и запаса знаний не хватало. А вот пошла на курсы, и мы вскоре перепробовали пятьдесят зачетных блюд. Это не считая супов.

Первым уроком были отбивные. Мяса я купил заранее. Потом она объяснила, как его нарезать и отбивать. Освоил быстро. Лук и прочие специи добавлял по ее прямому указанию. Нельзя сказать, что отбивные получились отмен-

ные, но все же мы их съели.

Вот так и пошло. Суббота и воскресенье я стоял у плиты, жарил и парил. Учение подвигалось вперед. Через три месяца я просто готовил дыплека-табака, а когда на день рождения жены полностью сервировал стол, курсы закончились. Среди гостей присутствовал сам шеф-повар, ведущий обучение на курсах. Жена получила удостоверение.

Потом Маня закончила университет для родителей, и я готовил дочку в школу по рекомендованной университетом системе. На следующий год жена записалась на курсы художественной вышивки, и мои работы демонстрировались даже на областной выставке народного творчества. Машинопись я освоил за полгода, а вот стенография давалась с трудом: не было повседневной практики. У себя в конструкторском бюро мне эта самая стенография как-то ни к чему. Еле еле выдали жене удостоверение.

И вот теперь этот самый КУКИШ. Когда я самостоятельно скроил первую вещь, которая по замыслу должна была быть обыкновенным передничком, то долго думал и гадал, что же у меня получилось. В конце концов приспособили вместо занавески на кухне. Сарфан пригодился под мешок, куда мы стали складывать обрезки. А вот скрытый шов у меня получился сразу. Но зато обметку петель пришлось осваивать три недели.

Вчера у меня состоялся разговор с женой.

— Вот что, Маня? С завтрашнего дня иду на КУКИШ сам, — заявил я.

— Но там же одни женщины, — попыталась она остановить меня.

— Ну и что? Пусть я буду первым мужчиной на этих курсах. Кому-то же надо начинать первую. Я тоже хочу учиться.

На этом и порешили. Как-то меня встретят завтра однокурсники?

В. КОРМИЛЬЦЕВ.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
10 июня 1978 г., № 111

СТРАДА ЦВЕТОВОДОВ

В эти дни у тружеников оранжерей Новотрубного завода горячая страда. Под тепличными стеклами раскинулись зеленые массивы рассады, которую в ближайшее время предстоит высадить на городские клумбы. Заботливо ухаживают за нею ударники коммунистического труда тепличницы А. Д. Пургалова и Р. И. Маркова. Крошечные росточки к 13 июня будут готовы к посадке. Все домоуправляющие

УЖБХ Новотрубного завода уже сделали заказы на цветы. А. И. Титова из пятого и Т. И. Компанец из первого домоуправлений заказали больше всех рассады. Они украсят свои микрорайоны львиным зевом, петунией, душистым табаком. Александра Ивановна и Тася Ивановна продумали цветовую гамму, то есть расположат цветы так, чтоб соседство их друг с другом радовало глаз.

В. ПАВЛОВА,
мастер управления жилищно-коммунального хозяйства.

На снимке: тепличницы А. Д. Пургалова и Р. И. Маркова (слева направо) ухаживают за цветочной рассадой.

Фото Е. Фролова.



* С фотоаппаратом по городу



Улица Ленина превратилась сейчас в новостройку, которая полностью изменит ее облик. Единный архитектурный ансамбль составят девятиэтажные дома, чередующиеся со зданиями социкультурного назначения. Берег пруда, окаймленный старыми тополями, украсится набережной.

Фото А. Зиядинова.

■ ИДУТ КАНИКУЛЫ
В СОВХОЗ
ЕДУТ
ЛУЧШИЕ

Наш преподавательский коллектив к каникулам начал готовиться еще в феврале: по инициативе директора школы З. А. Новоселовой создали штаб, определили основные направления организации детского досуга.

Школьники будут не только отдыхать, но и заниматься полезным трудом. Желание работать в трудовом лагере изъявили 110 комсомольцев, но взяли только 80. Право помочь совхозу «Заря» Ачитского района заслужили самые лучшие. Начальником отряда учащиеся единодушно избрали Надежду Агафонову, комиссаром — Михаила Сивова.

При школе открылся городской пионерский лагерь. Работать в нем поручено комсомольцам Наташе Крыловой, Александру Абаеву, Сергею Мельчакову и Алексею Рукину. Под руководством старшего воспитателя Г. Ф. Кириленко они составили план мероприятий, которые пройдут в первую смену. Наиболее интересные из них: конкурс рисунков на асфальте, посвященный XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов, костер пионерской отаги 22 июня, праздник леса.

В дворовых клубах «Гайдар» и «Спутник» на городских площадках организация отдыха поручена воспитателям-педагогам Т. В. Жилиной и В. А. Едемской.

Летом в школе пройдет капитальный ремонт. Этим займутся шефы — работники управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода. В помощь им создана ремонтная бригада из учеников, которой руководит учитель Г. Г. Жилин. В ней заняты Алексей Кузнецов, Юрий Драница, Игорь Борзилов, другие их сверстники.

В. ТЕЛЯТНИКОВ,
учитель школы № 2, член горкома комсомола.

■ СПОРТ

ЧЕМПИОНЫ — ПЕРВОУРАЛЬЦЫ

На стадионе «Динамо» в работница хромпикового завода Свердловске прошел чемпионат области по летнему военизированной многоборью со служебными собаками. В программу входили бег на 100 метров, преодоление 300-метровой полосы препятствий, метание гранаты в цель, стрельба из пневматической винтовки, задержание «нарушителя».

Успешно выступили первоуральцы, завоевавшие три первых места и уступившие победу только по группе юношей. Чемпионом области среди юниоров стал учащийся СПТУ-7 Олег Жеглов с третьем — тагильчане Барсом. У женщин победила Лариса Гатаулина с Ларри, а среди мужчин — врач медсанчасти Новотрубного завода Ю. Ю. Радкевич с Амуром.

Призерами стали также слесарь седьмого цеха Новотрубного завода В. М. Михайлов с Амуром, учащийся ПТУ-6 Ю. Вшивков с Эрой и ученик школы № 52 П. Ильинский с Беком.

В командном зачете первоуральцы впервые стали чемпионами области по летнему военизированной многоборью. На втором месте — вторая наша команда, на третьем — тагильчане.

Р. ЮРЬЕВ.
Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.



ВОСКРЕСЕНЬЕ,

11 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 «На зарядку становись!». 8.55 «Музыкальный киоск». Ведущая Э. Беляева. 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!». 11.00 Фильм — детям. «Капитан Немо». Многосерийный художественный телефильм, 2-я серия. 12.10 Концерт детского ансамбля «Синулден». 12.30 «Сельский час». 13.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Италии — сборная Аргентины. 15.00 «Сегодня — День работников легкой промышленности». В передаче принимает участие министр легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасов. 15.15 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню работников легкой промышленности. 16.00 «Международная панорама». 16.35 Премьера фильма-концерта «Ритмы арены». 17.00 Программа мультифильмов: «Как лваенок и черепашка пели песню», «Сказка сказывается». 17.30 Новости. 17.45 «Клуб кинопутешественный». 18.45 Поэт заслуженная артистка РСФСР М. Пахоменко. 19.15 Художественный фильм «Секрет великого рассказчика». 20.30 «Время». 21.00 «Романы М. Балакирева». Фильм-концерт. 21.35 «Формула радуги». Документальный телефильм. 21.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Швеции — сборная Испании. В перерыве — Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 21.00 МОСКВА. Чемпионат Европы по тяжелой атлетике. Передача из ЧССР. 21.30 «Здоровье». 22.00 «Валериян Куйбышев». Документальный телефильм. 22.15 Свердловск. «Один рейс». Телефильм. 22.30 МОСКВА. Чемпионат СССР по гребле на байдарках и каноэ. 23.00 Играет лауреат международного конкурса П. Коган (скрипка). 23.30 «Музыкальная история». Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК,

12 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Дети как дети». Телевизионный художественный фильм. 10.05 «Клуб кинопутешественный». Ведет передачу Ю. А. Сенкевич. 14.30 Программа документальных фильмов. 15.00 «Годы поисков». К 100-летию со дня рождения советского педагога С. Т. Шацкого. 15.30 Песни и танцы народов СССР. 16.00 Чемпионат Европы по легкой атлетике. 16.45 «Выставка Буратино». 17.15 «Молодость города на Амуре». 17.30 Новости. 17.45 VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Фортепиано. Первый тур. 18.15 «Год третий — год ударный». «Реконструкция — магистральные направления». В передаче принимает участие первый секретарь Омского обкома КПСС С. И. Манякин. 19.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Шотландии — сборная Голландии. Передача из Аргентины. 20.30 «Время». 21.00 Встреча друзей в молодежном клубе вагоностроительного завода города Калинина. 22.10 Играет Государственный академический симфонический оркестр СССР. По окончании — Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.45 Свердловск. Новости. 20.00 У нас в гостях Петья Светофоров. Цв. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Закон для человека». 21.00 Новости. 21.15 «Угрюм-река». Художественный фильм. 1-я серия. 22.35 «Споём, друзья!». Концерт учащихся Свердловского музпедучилища.

ВТОРНИК,

13 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Секрет великого рассказчика». Художественный фильм. 10.10 «В мире животных». Ведет передачу Н. Н. Дроздов. 14.30 «На стройках пятилетки». «Бригадный подряд». 15.15 «Звездочет». Тележурнал. 16.15 А. Твардовский. Поэмы. 16.45 Концерт лауреата премии Ленинского комсомола Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 17.30 Новости. 17.45 «В каждом рисунке — солнце». 18.00 «Человек и закон». Ведущий профессор А. А. Безуглов. 18.30 Поэт лауреат международных конкурсов С. Лейферкус. Передача из Ленинграда. 18.50 К 75-летию II съезда РСДРП. «Мать». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.00 «Избранные страницы советской музыки». Музыкальное искусство Армении. 22.15 «Орбиты братства». Документальный фильм. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Свердловск. Новости. 19.45 «Самое начало биографии». Рисунки Светланы Язевой. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Клуб друзей природы». Цв. 21.00 МОСКВА. Чемпионат Европы по тяжелой атлетике. 21.30 Свердловск. Новости. 21.45 «Угрюм-река». Художественный фильм. 2-я серия.

СРЕДА,
14 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Большая арена юного спортсмена». 9.40 «И снова Анискин». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 14.30 «Валентина Терешкова». Телевизионный документальный фильм. 15.00 «Возвращаясь к Чехову». Ведет передачу доктор искусствоведения М. Н. Строева. 16.00 Концерт художественных коллективов Азербайджана. 16.30 «Москва и москвичи». 17.00 «От 14 до 18». Передача из Ленинграда. 17.30 Новости. 17.45 «Полевая почта «Подвиги». Ведущий — Герой Советского Союза В. В. Карпов. 18.20 «Моя Кармен». Телевизионный музыкальный фильм. 19.20 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «И снова Анискин». 3-я серия. 20.30 «Время». 21.00 «Шире круг!». Эстрадная программа. 22.35 Программа телевизионных документальных фильмов. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 Концерт лауреата премии Ленинского комсомола Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 9.40 «Мать». Художественный фильм. 19.20 Свердловск. Новости. 19.35 Фильм детям. «Ральф, здравствуй!». Цв. 20.00 Реклама. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Собеседник». «Конституция СССР и проблемы нравственного воспитания». 21.00 МОСКВА. Чемпионат Европы по тяжелой атлетике. 21.30 Свердловск. Новости. 21.45 «Угрюм-река». Художественный фильм. 3-я серия. 22.50 «Симфония красок». Телефильм. Цв.

ЧЕТВЕРГ,

15 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Ребята настоящие». 9.40 «И снова Анискин». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 14.30 «Подвиг во льдах». Документальный фильм. 15.40 «По музеям и выставочным залам». Дрезденская картинная галерея. Живопись Германии, Испании, Франции. 16.05 «Шахматная школа». Ответы на письма телезрителей. 16.35 Чемпионат СССР по фехтованию. Передача из Львова. 17.05 «Подаренное путешествие». Концерт. Передача из Болгарии. 17.30 Новости. 17.45 «Хочу все знать». Киножурнал. 17.55 «Трасса мужества, трасса молодости». О строителях Байкало-Амурской магистрали. 18.40 Концерт молодых артистов балета. 19.20 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «И снова Анискин». 2-я серия. 20.30 «Время». 21.00 «Мастера искусств». Народный артист СССР Г. Меглет. 22.10 Концерт популярной классической музыки. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 Свердловск. Новости. 19.00 Встреча с врачом. 19.30 «Литературные грани». 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Хорошесть уральским селам». Цв. 21.00 МОСКВА. Чемпионат мира по футболу. Второй финальный круг. 22.30 Свердловск. Новости. 22.45 Фильм — концерт. «Махмуд Эсамбаев». Цв. ПЯТНИЦА,
16 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Большая арена юного спортсмена». 9.40 «И снова Анискин». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 14.30 «Валентина Терешкова». Телевизионный документальный фильм. 15.00 «Возвращаясь к Чехову». Ведет передачу доктор искусствоведения М. Н. Строева. 16.00 Концерт художественных коллективов Азербайджана. 16.30 «Москва и москвичи». 17.00 «От 14 до 18». Передача из Ленинграда. 17.30 Новости. 17.45 «Полевая почта «Подвиги». Ведущий — Герой Советского Союза В. В. Карпов. 18.20 «Моя Кармен». Телевизионный музыкальный фильм. 19.20 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «И снова Анискин». 3-я серия. 20.30 «Время». 21.00 «Шире круг!». Эстрадная программа. 22.35 Программа телевизионных документальных фильмов. По окончании — Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.15 Свердловск. Новости. 19.30 Фильм — детям. «Чип». Из цикла «Ральф, здравствуй!». Цв. 20.00 Реклама. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Холмский взгляд». 21.00 «Ваших писем голова». Музыкальная программа к Дню медицинского работника. 21.30 МОСКВА. Чемпионат Европы по тяжелой атлетике. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 «Встречи со старыми друзьями». Ф. Раневская. 23.30 МОСКВА. «Цитадель отвела». Художественный фильм.

СУББОТА,
17 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.50 «Умелые руки». 9.25 «Народные мелодии». Концерт. 9.40 «И снова Анискин». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия.

10.45 Для вас, родители. 11.15 Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.45 «По музеям и выставочным залам». Государственная Третьяковская галерея. «История коллекции». Часть 1-я. 12.15 «Поззи». Михаил Светлов. К 75-летию со дня рождения. 13.20 «Здоровье». 14.05 «Край наш сибирский». Кинопрограмма о Сибири и Дальнем Востоке. 15.00 Тираж «Спортлото». 15.10 «Очевидное — невероятное». Ведет передачу профессор С. П. Капица. 16.10 VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Фортепиано. Первый тур. 16.45 Беседа на международной теме политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 17.30 Новости. 17.45 Программа мультипликационных фильмов. 18.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 18.30 «От всей души». Встреча с работниками здравоохранения г. Владимира. 20.30 «Время». 21.00 Премьера фильма-концерта «Вечное утро оперетты». 22.00 Чемпионат Европы по тяжелой атлетике. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.15 Свердловск. Новости. 19.30 Фильмы Свердловского телевидения: «Соперники», «Эту песню для тебя пою». 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Товары — народу». 21.00 Новости. 21.15 «Угрюм-река». Художественный фильм. 4-я серия. 22.30 МОСКВА. Чемпионат Европы по тяжелой атлетике.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
18 июня

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 «На зарядку становись!». 9.00 «Будильник». 9.30 «Служу Советскому Союзу!». 10.30 Фильм — детям. «Капитан Немо». Телевизионный многосерийный фильм. 3-я серия. 11.35 «Музыкальный киоск». Ведущая Э. Беляева. 12.00 «Сельский час». 13.00 «Театральный спектакль». К. Симонов. «Из записок Лопатина». Фильм-спектакль московского театра «Современник». 15.10 Моцарт. Симфония № 31 ре мажор. 15.30 «Международная панорама». 16.00 «Сегодня — День медицинского работника». В передаче принимает участие министр здравоохранения СССР Б. В. Петровский. 16.45 «По вашим письмам». 17.30 Новости. 17.45 «Оператор Кыпс на необитаемом острове». Мультипликационный фильм. 18.05 «Клуб кинопутешественный». 19.05 Концерт учащихся Киевского государственного хореографического училища. 19.20 Премьера телевизионного спектакля «Часы с кукушкой» из цикла «Наши соседи». 20.30 «Время». 21.00 Концерт заслуженной артистки РСФСР М. Касрашвили и народного артиста Грузинской ССР З. Соткилавы. 21.45 Чемпионат мира по футболу. Второй финальный круг. В перерыве — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. «В мире животных». 13.00 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.30 «Этo вы можете». 14.00 К Дню медицинского работника. «На страже здоровья». Научно-популярный фильм. 14.30 «Турнир СК». Передача из Ленинграда. 16.00 «С песней по жизни». Финал Всесоюзного телевизионного конкурса молодых исполнителей. 20.00 Свердловск. «Чудеса живой природы». 20.30 «Педагогические раздумья». 21.00 Спектакль Московского Художественного академического театра имени М. Гоголя. В перерыве — киножурнал «Советский Урал».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 10—11 июня — «ЗОЛОТО МАККЕНЕЛ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. 12 июня — «ПОРТРЕТ С ДОЖДЕМ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 10, 11 июня — «ПРИЗРАК ЗАМКА МОРРИСВИЛЬ». Сеансы: 17, 19, 21 час. 12 июня — «РАЗНИЦА В ПОЛЧАСА». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». 10, 11 июня — «ПРИЗРАК ЗАМКА МОРРИСВИЛЬ». Сеансы: 9, 15 часов. МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 11, 13 часов. 12 июня

«РАЗНИЦА В ПОЛЧАСА». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов.

Клуб филиала Новотрубного завода. 10, 11 июня — «СУДЬБА» (2 серии). Сеансы: 17, 20 часов. 11 июня в 15 часов «БОЛЬШОЙ ТРАМПЛИН».

Клуб Трудоселка. 10, 11 июня — «ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ». Сеансы: 19, 21 час. 11 июня в 17 часов «РИККИ-ТИККИ-ТАВИ».

Поздравляем Федору Васильевича и Любовь Петровну Нестеровых с золотым юбилеем — пятидесятилетием супружеской жизни. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Сыновья, дочери, сестры, внуки.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-73, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корпоративная 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.